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Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

М е т а  викладання навчальної дисципліни «Психологія міграції» полягає в 

ознайомленні здобувачів вищої освіти з соціально-психологічною суттю та основними 

теоріями міграційних процесів, з впливом міграції на ментальне здоров’я особистості  та 

психологічними проблеми мігрантів; основними стратегіями та етапами адаптації 

особистості у новому соціумі; шляхами психологічного супроводу мігрантів. 

Завдання викладання дисципліни «Психологія міграції» полягає у формуванні 

загальних та фахових компетентностей: 

 Інтегральна компетентність 

Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати значущі комплексні проблеми професійної 

та/або дослідницько-інноваційної, діяльності у сфері психології, застосовувати 

методологію наукової та педагогічної діяльності, а також проводити власне наукове 

дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.  

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК3. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК4. Здатність розв’язувати комплексні проблеми психології на основі системного 

наукового світогляду та загального культурного світогляду із дотриманням 

принципів професійної етики та академічної доброчесності. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 
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СК1. Здатність виокремлювати, систематизувати та прогнозувати актуальні психологічні 

проблеми, чинники та тенденції функціонування й розвитку особистості, груп і 

організацій на різних рівнях психологічного дослідження.  

СК3. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні інноваційні проекти в 

сфері психології та дотичні до неї міждисциплінарні проєкти, лідерство та 

відповідальність під час їх реалізації; забезпечувати дотримання прав 

інтелектуальної власності.  

СК5.Здатність оцінювати рівень власної фахової компетентності, саморозвиватися і 

самовдосконалюватися протягом життя, підвищувати професійну кваліфікацію, бути 

професійно мобільним.  

СК6. Здатність застосовувати нові технології та інструменти, сучасні цифрові технології, 

бази даних та інші ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та 

викладацькій діяльності.  

СК7. Уміння толерувати невизначеність і доводити унікальність власного наукового 

пошуку в умовах інформаційного/цифрового суспільства. 

Результати навчання (РН) 

РН1. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків 

належні аргументи і докази. 

РН2. Планувати і виконувати психологічні дослідження з використанням сучасних 

методів аналізу даних. 

РН3. Уміти критично аналізувати наукові тексти, виявляти суперечності та прогалини в 

існуючих знаннях у сфері психології. 

РН4. Розробляти дизайн психологічного дослідження, обирати та застосовувати 

відповідний інструментарій для збору та обробки даних. 

РН5. Використовувати сучасні інформаційні технології, спеціалізовані бази даних та 

статистичні методи для пошуку й аналізу наукової інформації. 

РН6. Уміти критично і системно оцінювати результати науково-дослідної роботи, 

визначати перспективи подальших наукових розвідок. 

РН7. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні проєкти у сфері психології, 

які дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або 

професійну практику. 

РН9. Вільно презентувати та обговорювати результати наукових досліджень державною 

та іноземною мовами усно та письмово. 

РН10. Формулювати наукову проблему з урахуванням сучасного стану світової 

психологічної науки та професійної практики, вести фахову дискусію в 

міжнародному контексті. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовний модуль 1. Міграція як предмет наукового аналізу 

 

Тема 1. Поняття  про міграцію як соціально-психологічне явище 

Тема 2. Особливості дослідження міграційних процесів 

Тема 3. Культура як спосіб конструювання реальності.  Проблеми та особливості  

міжетнічної взаємодії 

Тема 4. Війна та міграція. Особливості вимушеної міграції 

 

Змістовий модуль 2 Особистість та міграція 

 

Тема 1. Проблеми особистісної та самоідентифікації мігрантів 

Тему 2.  Проблема адаптації мігрантів до нового соціума 



Тему 3.  Вплив міграції на ментальне здоров’я особистості 

Тему 4. Основні напрямки психологічної допомоги мігрантам 


